4. sada domacich uloh
Termin odovzdania: pondelok 19. 12., 8:00

Uloha 1. (0,5 boda) Na mnozine M = {1,2,3,...,14} definujeme relaciu ekvivalencie R, kde aRb
prave vtedy, ked 8 | (a® — b?). Napiste rozklad, ktory reldcia ekvivalencie R indukuje na mnozine M.

BONUS (1 bod) Dokéite, ze relacia S = {(a,b) € Z x Z; 8 | (a®> — b*)} je reldciou ekvivalencie na

mnozine Z.
Uloha 2. (1,5 boda) Dokéite, 7e relécia < na Nt kde
a=<be (@neN)(n?<a<b< (n+1)?)

je usporiadanim mnoziny N*. N4jdite vsetky jej minimélne, maximélne, najmensie a najvicsie prvky
a odovodnite spravnost vasho vyberu.

Uloha 3. (1,5 boda) Najdite bijekciu f: N — Z x Z. Nezabudnite dokdzaf, ze ide o bijekciu. Pre
vasu bijekciu f uréte f(10000). Sposob vypoctu opiste do vésho riesenia. V pripade, Ze si pomdzete
programom, uvedte ho v rieseni.

Uloha 4. (1,5 boda) Nech G je (jednoduchy, neorientovany) graf s minimélnym stupfiom 17. Dokézte,
7e graf G obsahuje aspont 136 kruznic. Dve kruZnice povaZzujeme za rovnaké prave vtedy, ked ich
mnoziny hran s rovnaké.

Pozndmka. Mozete dokézat aj existenciu mensieho poétu kruznic. V takom pripade dostanete ¢iastkové
body primerané pouzitym myslienkam. TaktieZ, mozete za body navyse ukézat existenciu vicsieho
poctu kruznic.



